

Correction. In the article "Computation of Large Molecules with the Hartree-Fock Model," by Clementi, E., which appeared in the October 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 2942-2944, all the pronouns "we" and "our" were subjected to an editorial change whereby these pronouns were transformed into "I" and "my", respectively, when the original manuscript was submitted to the Proceedings.

Correction. In the article "The Spectrum of Cobalt Bovine Procarboxypeptidase A, an Index of Catalytic Function," by Behnke, W. D. & Vallee, B. L., which appeared in the September 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 2442-2445, the following correction should be made in column 3, Table 1, p. 2443: the number 13 should read 3.

Correction. In the article "Sequence of Spontaneous Epstein-Barr Activation and Selective DNA Synthesis in Activated Cells in the Presence of Hydroxyurea," by Hampar, B., Derge, J. G., Martos, L. M., Tagamets, M. A. & Burroughs, M. A., which appeared in the September 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 2589-2593, in the legend for Fig. 2 (p. 2590, 3rd line from bottom) and Fig. 4 (p. 2592, 2nd line from bottom), the symbol "% FA⁺/³H⁺" should read: % FA⁺ cells that are ³H⁺. In the legend for Fig. 2, the symbol, 2nd line from bottom "% ³H⁺/FA⁺" should read: % ³H⁺ cells that are FA⁺.

Correction. In the article "Biosynthesis of Acetylcholine in Turtle Photoreceptors," by Lam, D. M. K., which appeared in the July 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci.*

69, 1987-1991, the following should be added to the acknowledgments.

"I would like to thank Dr. David S. Barkley, Department of Neuropathology, Harvard Medical School, for communicating prior to publication the technique used in this paper for preparing a cell suspension suitable for velocity sedimentation."

Correction. In the article "Modulation of Cell Behavior *In Vitro* by the Substratum in Fibroblastic and Leukemic Mouse Cell Lines," by Macieira-Coelho, A. & Avrameas, S., which appeared in the September 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 2469-2473, the following correction should be made. On page 2469, right-hand column, under *Measurement of DNA Synthesis*, the first two sentences should read: ³H-labeled thymidine (³H]dT; 15 Ci/mmol) was added to the cultures at a final concentration of 0.5 μCi/ml. After 30 min the cultures were suspended in the PBS solution supplemented with trypsin and. . ."

Correction. In the article "Endogenous RNA-directed DNA Polymerase Activity in Uninfected Chicken Embryos," by Kang, C.-Y. & Temin, H. M., which appeared in the June 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 1550-1554, in the asterisked footnote to Table 1 (p. 1551), ". . . contained 10 nM dATP, 10 nM dCTP, 10 nM dGTP, 7.5 nM ATP . . . (about 0.2 nM) [³H]TTP" should read: ". . . contained 10 nmol dATP, 10 nmol dCTP, 10 nmol dGTP, 7.5 nmol ATP . . . (about 0.2 nmol) [³H]TTP."